

2018年辽宁首届“聚人才、促就业”秋季大型招聘会召开 知名企业更受毕业生青睐

昨日,由辽宁省总工会、辽宁省人力资源和社会保障厅、辽宁省教育厅联合举办的“2018年全省首届‘聚人才、促就业’秋季大型招聘会”在辽宁省高校毕业生就业创业服务中心举办。来自全省14个市的147家省内知名企事业单位带着751个工作岗位设展求贤,4000余名高校毕业生、离校未就业毕业生现场求职。

本次招聘会给了高校毕业生、离校未就业毕业生等重点群体更多更好的就业选择,同时让辽宁省内的优秀企业集中到沈阳来挑选良才,架起了一条招聘求职的高速公路,既节省了时间又共享了资源,对做好与地方工会的对接,吸纳就业,助力地方经济发展,做好全省工会促进就业服务工作具有重要指导示范作用。

现场宣讲+二维码墙 帮助求职者了解企业

招聘现场在显要位置设置了巨幅企业二维码墙,求职者通过手机扫描即可投递简历,同时,后台进行数据统计和分析,为求职者精准、快速就业提供科技创新平台,为就业大数据统计提供有力支撑;设置企业招聘

宣讲台,现场向求职者宣讲企业优势、招聘岗位等,强化招聘会效果,进一步扩大了企业影响力;设立职业生涯规划咨询台、创业项目展示台,更好地为高校毕业生、离校未就业毕业生等求职群体提供精准服务。

毕业生青睐“中”字头企业

在中国能源建设集团某公司和中交一航局某公司招聘台前,前来咨询和投递简历的学生排起了长队。对于“中”字开头的国企和央企,很多毕业生表现出了浓厚的热情。

中交一航局负责招聘的工作人员介绍,随着公司在国内及海外业务的扩展,需要招聘现场施工员和会计。对于施工员这一工作岗位,由于工作地点流

动性强、工作条件比较艰苦,因此薪资水平可达到万元/月。“咨询和报名的学生对工作性质很认同,对工作的艰苦程度是有思想准备的。”该工作人员说。

沈阳城市建设学院土木工程专业毕业生黄一潇向中交一航局某公司投送了简历。“我是陕西人,在沈阳读书,我比较习惯离家在外的生活,我想我能胜任施工现场的工作条件。”黄一潇说。



昨日上午,2018年全省首届“聚人才、促就业”秋季大型招聘会举行,4000余名高校毕业生、离校未就业毕业生来求职。

昨日,辽宁省首届“聚人才、促就业”秋季大型招聘会召开

- 来自全省14个市的147家省内知名企事业单位
- 提供涵盖机械制造、生产加工、金融服务、通讯技术、医疗卫生、互联网商务等领域的各种就业岗位751个
- 招聘会共吸引4000余名高校毕业生、离校未就业毕业生求职
- 达成就业意向990人,现场录用118人,确定进入下一步面试环节1407人



以此次招聘会为契机,省市两级工会、人社、教育部门将建立起长效合作机制,实现就业工作联动。

今后,省市两级单位每年都将分级联合举办“聚人才、促就业”大型人才招聘会

知名企业受欢迎 毕业生愿从基层做起

在辽宁忠旺集团有限公司和华晨宝马汽车有限公司招聘台前,也集中了很多学习机械类专业的毕业生。

沈阳工业大学毕业生张凯对于在车间参与生产的基层工作岗位,他表示可以接受。“我是学机械类专业的,比较

重视实践经验。有这方面的心理准备,学长们绝大多数也是从基层岗位干起。”张凯说,他在求职方面首先考虑的是是否有助于个人提高,其次是薪资待遇水平和地理位置。只要有好的工作机会,也不排除去省外就业。

传统国企打“福利待遇牌”吸引毕业生

在抚顺矿业集团招聘台前,工作员在醒目位置打出了“人才集聚政策”:对急需、紧缺人才实行协议工资或年薪制;保证月收入实领不低于2200元;毕业生享受服务年限津贴;为家住外地单身毕业生提供公寓或住房补贴、伙食补贴;对985、211高校毕业生给予一次性安家费;购买本集团开发住房享受优惠;报销深造费用;对取得相应职业技

术水平证书的应聘者按月发放补助等。同为能源型企业的辽宁红阳能源投资股份有限公司招聘工作人员介绍,由于传统煤矿存在资源枯竭的问题,因此很多毕业生对企业前景存在一定顾虑。但目前能源型企业也在谋求向新能源方向转型,需要相关专业人才,因此推出系列福利待遇,吸引优秀毕业生加入企业。

育婴师、催乳师成就业热门

在辽宁省总工会慧缘家政服务有限公司招聘台前,一名护理专业毕业的女大学生正在咨询。此次招聘会上,该公司推出的工作岗位包括育婴师、催乳师、小儿推拿技师等多个工作岗位。

该公司负责人冯然介绍,以往人们都认为这些都是中年女性从事的工作,而随着时代发展,越来越多的客户希望聘请具有一定专业基础和知识结构比较新的年轻人。近年来,前来应聘相关工作岗位的年轻毕业生也是越来越多,通常集中在临床医学、预防医

学、中医、护理等专业。

“我们为求职者提供免费培训,帮他们考取相应的证书,并为他们提供职业介绍。另外,这些工作岗位就业较灵活,工作时间弹性大,个人能力强的可以自己开店,发展前景广阔。”冯然说。

招聘会现场,阜新万达铸业集团总经理高川在开幕式上发言,并就企业发展现状和前景进行了主题宣讲,吸引众多毕业生前来咨询和投递简历。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王琳



各用人单位都摆出最强阵容“招兵买马”。



在招聘会现场,求职者应聘踊跃。

本版图片均由辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

对不起,我们来晚了 三七,你买贵了吗?

250克 正宗文山三七

限时7天 ☆ 货到付款 ☆ 不满意不收1分钱

18元
吃1个月

活动时间(限时7天)
11月4日—11月10日
抢定热线
400-0632-991

温馨提示:每瓶都贴有防伪标签,可验真伪,假一赔十。

SC10153262217843

文山七合农业科技发展股份有限公司

特大
喜讯

来电领取半年用量灵芝粉

我国现存最古老的中医典籍《神农本草经》里记载365种中药,分为上、中、下三品,在上品的120种中药中,灵芝为上上药,被历代医药家视为滋补强壮、扶正固本的神奇珍品。

灵芝的应用范围非常广泛,它不但是药材,也是上品食物,性平,无毒副作用,老少皆宜。孕妇和幼儿多以灵芝粉冲服,能起到很好的调节免疫力的作用,预防很多疾病的发生。老年人服用,具有双向调节血压的作用,同时也可预防多种慢性病,提高身体机能。

德芙昌老药铺灵芝粉是天然野生灵芝,利用细胞破壁超微粉碎后制作而成。此次为响应公

众健康计划,让更多中老年人体验到野生灵芝粉的神奇效果,现厂家发起特大公益活动,每天打进电话的前100名患者,就可以免费申领野生灵芝粉半年用量!先到先得,领完即止!

活动要求:1、必须是年满50岁以上的中老年朋友,每人只有一次机会。2、必须是真正有需求的,真正为了改善身体情况的患者。

机不可失!千万不要错过!请抓紧拨打热线免费领取!

活动单位:河北森龙医药科技有限公司

申领
热线| 400-873-9773